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TYNOAOINO MAOHMATIKQN IMA TIZ NATKYMPIEZ EZEETAZEIZ

2TATIOTIKN

Tpiywvopuerpia

nu(A = B) =nuAouvB + cuvAnuB ,

2npacuvp = nu(a-B)+nu(a+p),

ouv(A £B) = couvAouvB F nuAnuB

2ouvaouvf = ocuv(a-B)+ouv(a+p)

2nuanup = ouv(a—B)-ouv(a+B), NU2a =2nua-ouva, ocuv2a = Cuv>a —nu’a

o = 1-ouv2a
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cuvA+cuvB=20uvA+BouvA;B ouvA—ouvB=2nuB;AnuA;B
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2¢& JoipEg & aKTivia
X =360k +a A X=2KTT+a R

nux = nua

X =360k +180° —a, ke Z

X=2KTT+T—0a, KeZ

guvyX = ouvda

X=360°k+a, keZ

X=2Km+a, KeZ

X=KIm+a, KeZ

EPX = €Qa X =180’k +0a, KeZ
3. TlewpeTpia
Op66 Mpioua E,=MN-v V=E; v
1 E;.u
Kavovikn Mupauida E,= 7”,3 -h V= ‘;
KuAivépog E, =2mRu V = mR%
2
Kdvog E, = RA V= "': v
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KéAoupog Kwvoc E,=m(R+p)A V:T(R +Rp +p?)




4. AvaAuTikn MlewpeTpia

AtméoTtaon duo onpeiwv A(X,,p,) kai B(X,,W,): d= \/ l.|J1)

|AX, + By, +T]|
JA? 1+ B?

AtréaTaon anpegiou A(X,,W,) amé eubeia AX+By+M=0:d=

2 2

‘EAAE1YN %+ % =1, y=4a’-p?, a>p Eorieg (1y,0), AigubeToloeg X = J_r%,

EkkevrpotnTa €=

Q<

5. MNMapaywyol

(u.v)'=u’-v+u-v', (%) _u-v-u-v dy _dy du

2 H

' dx du dyx
' [ ' ! 1
(nux) =ouvy, (ouvx) =-nux, (epx) =Tep’x, (Inx) =
6. OAokKAnpwpuaTa
ITauxdx = In|Taux+£(px|+c _fonuxdx =1In £(p% +cC
jd—X=10§an+c f zdx 5 =iTo§£<pL+c
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